Домашнє завдання № 38
(Відбивання світла. Плоске дзеркало)

1. Два плоскі дзеркала утворюють двогранний кут 600. Скільки зображень точкового джерела, яке розміщене між відбиваючими поверхнями дзеркал, буде давати така система? Побудуйте ці зображення.

2. Кут нахилу сонячних променів до горизонту 500. Під яким кутом до горизонту слід розташувати плоске дзеркало, щоб промені були спрямовані горизонтально? (Примітка: необхідно розглянути два випадки ходу променів.) 

3. Посередині між двома плоскими паралельними дзеркалами є точкове джерело світла. Перші два уявні зображення джерела у кожному з дзеркал зближуються зі швидкістю 4 см/с. З якими однаковими швидкостями відносно землі рухаються назустріч одне одному дзеркала, залишаючись паралельними одне одному.

4. Людина, зріс якої 1,8 м, стоїть на деякій відстані від плоского дзеркала, площина якого вертикальна. Якою має бути мінімальна висота цього дзеркала, щоб людина змогла побачити зображення своїх ніг. Дзеркало та людина стоять на горизонтальній підлозі на одному рівні. 

5. На рис.1 зображені точковий предмет S та плоске дзеркало. Побудуйте   1) зображення точкового предмета S у плоскому дзеркалі; 2) область, з якої видно зображення точкового предмета.
6. На рис. 2 зображені точкове джерело світла S, непрозорий предмет А та плоске дзеркало ВС. Побудуйте області тіні та півтіні від предмету А.
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рис. 1
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рис. 2
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